



Ulejšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Pyramisa Sahl Hasheesh

## Opis

Pyramisa Sahl Hasheesh **Lokacija:** Hotelski kompleks Pyramisa Sahl Hasheesh se nalazi na obali mora, u novoj turističkoj oblasti Sahl Hasheesh koja je udaljena oko 18km južno od aerodroma u Hurgadi, od Sakkale i Nove marine je udaljen oko pola sata vožnje. **Plaža:** Sopstvena peščana plaža, duga oko 900m sa koralnim priobaljem, jedan manji deo je očićen od koralna. Ležaljke i suncobrani su besplatni za goste hotela. **Sobe:** Hotel ima ukupno 851 sobu raspoređenih u trospratnim zgradama, tipovi soba su standardna, premium i junior suite. Sve sobe imaju: kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, fen za kosu, klima uređaj, mini bar, LCD sat TV, telefon, sef, ketler za kafu/čaj, balkon ili terasu. Standardne sobe površine 20-25m<sup>2</sup>, postoji 362 standardne sobe sa pogledom na more, 273 standardne sobe sa pogledom na baštu i 180 standardnih soba sa pogledom na kopno. Premium sobe su iste kvadrature kao standardne sobe ali su kompletno renovirane, osim kupatila koja su ostala ista i imaju pogled na vrt. Junior suite površine 93m<sup>2</sup>, ukupno 24 sobe ove kategorije, sastoji se od odvojene spavaće sobe i prostranog dnevnog boravka, 2 TV-a, 2 kupatila i 2 balkona sa pogledom na more. **Hotelski sadržaj:** Gostima su na raspolaganju sledeći sadržaji: recepcija, lobi, glavni restoran „Six Continents“, 3 A la carte restorana, lobby bar „Outlook“, bar „Vienna“, „Waterfall“ bar, „Reef side“ bar na plaži, „Sunrise“ bar kod bazena, disko bar „Mondial“, 2 spoljašnja bazena (1 se greje u toku zimske sezone), 2 bazena za decu, Aqua park sa 6 tobogana, mini klub za decu 4-12god., igralište za decu, teniski teren, stoni tenis, odbojka na plaži, košarka, pikado, aerobik, vaterpolo, boćanje, fitnes program na plaži, animacija za decu i odrasle, sportovi na vodi i ronjenje (uz doplatu), bilijar (uz doplatu), Spa&Wellnes centar sa teretanom(sauna, jacuzzi, masaže)-uz doplatu, prodavnice, konferencijske sale, medicinske usluge(uz doplatu), usluge pranja veša, salon lepote, biznis centar, besplatan Wi Fi internet u javnim delovima hotela. **Usluga:** All Inclusive, obroci se služe po principu švedskog stola (samoposluživanje). **Kontakt:** [www.pyramisahotels.com](http://www.pyramisahotels.com) **Napomena:** Hotelski kompleks se prostire na oko 120.000m<sup>2</sup>, do centralnog dela Sahl Hasheesh-a je moguće doći za 10 minuta laganog hoda šetalištem uz more. Preporuka je za sve tipove gostiju zbog svojih bogatih sadržaja i jedne od najlepših plaža u Hurgadi. Sve rezervacije za boravak od 01.05.2022. imaju uključeno u cenu kasnu odjavu iz sobe do 18h kao i korišćenje AI usluge do polaska na transfer. **ALL INCLUSIVE KONCEPT HOTELA** Hurgada je odlično mesto za obilazak [Kaira](#) i piramida u Gizi ali i hrama u Luksoru. Odavde se organizuju i ekskurzije do Aleksandrije i Asuana. Možete obići i [Šarm el Šeik](#). Između Hurgade i [Marse Alama](#) nalazi se mesto Al Kvizira koje je poznato po zanimljivoj istoriji, lepim koralnim grebenima i ronjenju

## Cenovnik

Cenovnik

## **Način plaćanja**

- Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put
- gotovinski,
- čekovima građana do 6 mesečnih rata,
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina),
- preko računa,
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom),
- administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP doo i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent